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Egyszer volt, hol nem volt, Baján innen, Kiskőrösön túl, volt egyszer egy város, 

amit Kiskunhalasnak, röviden Halasnak neveztek. Ebben a városban található 

egy könyves birodalom, ahol nagyon sok könyv sorakozik a polcokon. Ez a hely 

nem más, mint a város könyvtára, amit Martonosi Pálról, az egyik híres halasi 

könyvtárosról neveztek el. 

A Berki Galériából a betyárkaland után erre vették az irányt kis barátaink, Lepke 

Lili, Lepke Lali és Dorka. Igaz, már nagyon fáradtan a hosszú barangolás után, 

hiszen a Csipkeházból indultak, megoldották a rejtélyt a szélmalomban, 

kihirdették a virágok szépségversenyének eredményét a Végh kúriában, éjjeli 

vendégségben voltak a tündéreknél a Halasi mesevilág kiállításban, 

gyönyörködtek a Városháza tornyából a kilátásban. 

 Felsorolni is nehéz, hogy mi mindent láttak útközben. 

 Lili és Lali már megint Dorkára vár, mert ők gyorsabban libbentek át Zöld 

Marcitól, a betyártól a Galambos lány szoborhoz. A tér túloldalán látják, hogy 

kapkodja pici lábát, siet oda hozzájuk. Ők éppen a könyvtárba igyekvőket 

figyelik a bronz galambon megpihenve. 

 Dorka meg sem áll, fut tovább, kéri, hogy siessenek, mert nagyon szeret ide 

járni.  Anyukájával és mamájával szokott innen mesekönyveket kikölcsönözni.  

A gyermekkönyvtáros néni kedvesen fogadja őket. Kicsit ugyan meglepődik a 

lepkék láttán, de máris örömmel keresi ki nekik a Három pillangó című mesét. 

Beülnek a mesekuckóba, és ott felolvassa nekik.  Dorkának nagyon tetszik, 

 ezért úgy dönt, rögtön ki is kölcsönzi, hogy majd be tudja vinni az óvodába.  

Nagy meglepetésére akkor toppannak be óvodástársai az óvónénivel.  

Ugrálnak örömükben, amikor észreveszik. Bánják már, hogy csúfolódtak. 

 Lili és Lali egyik könyvről a másikra libben, a gyerekek sikongva követik őket, 

úgyhogy az óvónéni rájuk is szól,  

mert a könyvtárban illik csöndben maradni, hogy ne zavarjuk egymást.  

Újabb meglepetés! Dorka nagy örömére anyukáját pillantja meg.  

Ő a könyvtár felnőtteknek szóló részéhez megy, hogy egy tudományos 

ismeretterjesztő könyvet keressen a lepkékről.  

Szeretné jobban megismerni Dorka új kisbarátait.  

Ezután megkéri a könyvtáros nénit, 

 hogy ajánljon nekik más programokat is a kölcsönzésen kívül.  



‐Fantasztikus hely ez a könyvtár! Itt minden a gyerekekről szól. Az óvodások 

 és a kisiskolások gyakran járnak hozzánk játszóházakba, aprók táncára, 

koncertekre, kézműves foglalkozásokra. Népszerűek a nyári táboraink.  

Sokan érkeznek a társasjáték szakkörre.  

–kapott választ Do ka anyukája. 

Miután a lepkék, Lili és Lali nagyon elfáradtak a barangolásban, úgy döntenek, 

hogy visszarepülnek a Csipkeházba, elmesélik merre jártak. Dorka is elbúcsúzik 

anyukájától és a könyvtáros néniktől, és visszamegy a társaival az óvodába.  

 Ám ettől kezdve a gyerekek sose csúfolják többet, alig várják, hogy elmesélje 

városbeli kalandjait az ő kis lepkebarátaival. 

Így volt, mese volt, de igaz volt, mert Lilit és Lalit nappal ma is bármikor 

láthatjátok a Csipkeházban, vagy ha ott nem, akkor a sétányon, vagy éppen 

Dorkával és barátaival játszanak a Csipkeóvodában, vagy a Galamboslány 

szobornál nézelődnek, vagy a könyvtár bejáratánál gyönyörködnek a tűzzománc 

mesevárral díszített meseházikóban, vagy a könyvespolcok között segítik a 

gyerekeket a könyvválasztásban. 

Ám minden éjszakára visszarepülnek a Halasi mesevilág kiállításra a tündérek és 

a manók birodalmába, mert ott mindig nagy a vidámság, boldogság. 

Pirkadatkor, amikor hazafelé szállnak, már nagyon várja  őket  

a Csipkevarrók szobor. 

 Lili ücsörög egy kicsit a csipkén, Lali lebegteti szárnyacskáit a gyűszűn,  

és bár még soha nem Jártak Halason kívül, de úgy érzik,  

nekik van a világon a legszebb városuk. 

Itt a séta vége, fussatok el véle. 

 


